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Åpning av årsmøte

Sandnes Ulf Toppfotball er et idrettslag i Sandnes kommune. Sandnes 
Ulf Toppfotball inngår i en idrettslagsallianse med Sandnes Ulf fotball 
klubb allienseidrettslag. Idrettslagets formål er å drive idrett organisert 
i Norges idrettsforbund og olympiske og paralympiske komité (NIF). 

02
—

Arbeidet skal preges av frivillighet, demokrati, lojalitet og likeverd. All idrettslig 
aktivitet skal bygge på grunnverdier som idrettsglede, fellesskap, helse og ærlighet. 
Idrettslaget er selveiende og frittstående med utelukkende personlige medlemmer.

Sandnes Ulf Toppfotball er medlem av Norges Fotballforbund (NFF) herunder Norg-
es Fotballforbund Rogaland (NFF Rogaland). Idrettslaget er medlem av Norges 
idrettsforbund (NIF) gjennom Rogaland Idrettskrets (RIK) og er tilsluttet idrettsrå-
det i Sandnes. I tillegg er Sandnes Ulf Toppfotball medlem i interesseorganisasjonen 
Norsk Toppfotball (NTF).

Klubbens mål: 
•  Et A-lag som befester stillingen som et topp 20-lag i Norge.
•  Utvikling av en klubbstruktur og en infratruktur som skap en 
    bærekraftig klubb med en sunn økonomi.
•  Samfunnsansvaret vårt er en B&U-satsning som gir gode læringsmiljøer 
   for barn og ungdom. Dette vil igjen gi vekst for Sandnes Ulf og våre omgivelser.
•  Et utviklingsmiljø som tiltrekker seg de største talentene og tar 
   vare på disse gjennom et inkluderende toppidrettsmiljø.
•  Sandnes Ulf skal selge spillere til høyere nivå når dette er riktig for 
   å styrke klubbens drift og attraktivitet for spillere.

Visjon: 
Vi i Sandnes Ulf ønsker å dele minner for livet.

Misjon:
Sandnes Ulf skal være et topp 20-lag i Norge, forankret i regionen og bygget på  
økonomisk bærekraft. Vi skal være tydelige på vårt samfunnsansvar om å utvikle 
barn og ungdom både på og utenfor banen.

Verdier:
FOLKELIG - Betyr at vi passer inn hos alle, og alle hos oss!
AMBISIØS - Betyr at vi setter oss høye mål og arbeider hardt for å nå dem!
REDELIG - Betyr at vi er ærlige, oppriktige og rettskaffen!

Foto: Nanco Hoogstad
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Godkjenning av fremmøtte  
representanter

03
—

3.1. Godkjenning av innkalling og saksliste. 

3.2. Valg av dirigent, referent og to 
representanter til å underskrive protokoll. 

3.3. Godkjenning av forretningsorden. 

Pkt. 1. Årsmøtet ledes av valgt dirigent.

Pkt. 2. Valgte sekretær fører protokollen. Protokollen skal underskrives av valgte 
medlemmer senest 2 uker etter årsmøtet.

Pkt. 3. Ingen medlemmer må gis rett til ordet mer enn 3 ganger i samme sak. Med 
unntak av innledningsforedrag settes taletiden til 5 min. første gang og 2 min. 
andre og tredje gang. Medlemmer som forlanger ordet til forretningsorden har 
1 (ett) min. taletid. Ønsker medlemmer å delta i debatten, rekkes hånden i været 
slik at dirigent/sekretariat kan oppdatere talerlisten.

Pkt. 4. Dirigenten kan forkorte taletiden, samt sette strek for inntegnede talere 
etter behov.

Pkt. 5. Alle vedtak og valg avgjøres med alminnelig flertall, bortsett fra de unn-
tak NIFs og idrettslagets lover fastsetter. Alle valg der det foreligger flere enn ett 
forslag foregår skriftlig eller om det stilles krav om det. Blanke stemmesedler tell-
er ikke, og stemmene regnes ikke som avgitt. Øvrige avstemminger foregår med 
håndsopprekking.

Pkt.6. Forslag og vedtak føres inn i protokollen med antall avgitte stemmer for og 
imot, samt hvem som har hatt ordet i saken.

Pkt. 7. Eventuelle forslag som fremmes under forhandlinger, må leveres dirigent-
en skriftlig og være underskrevet med medlemmets navn. Forslag kan bare frem-
mes i saker som står på saklisten. Tidligere forslag kan ikke trekkes tilbake, og nye 
forslag kan ikke fremmes, etter at strek er satt eller at saken er tatt opp til votering.

Foto: Nanco Hoogstad

Foto: Nanco Hoogstad
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Innledning
2024 har vært et utfordrende år for Sandnes Ulf, både 
sportslig og økonomisk. Etter nedrykket fra OBOS-li-
gaen og norsk toppfotball, skal klubben for første 
gang siden 2009 spille på nivå 3 i norsk fotball. Dette 
innebærer en ny hverdag for spillere, ledere og ansatte, 
med strammere økonomiske rammer og et enda større 
søkelys på bærekraftig drift. 

Økonomi og drift
Styret har gjennom året brukt betydelig tid og ressurser 
på å få kontroll over den økonomiske situasjonen. Gjen-
nom en kombinasjon av nedbemanning, permittering-
er og stram økonomistyring har klubben gått fra «rød 
sone» til «gul sone». Dette er et resultat av målrettet 
arbeid og krevende prioriteringer i hele organisas-
jonen. Det har blitt avholdt 16 styremøter i løpet av 
året, hvor økonomi og drift har vært gjennomgående 
tema. Styreleder, økonomileder i styret, økonomileder i 
klubben (innleid fra Dataplan) og daglig leder har hatt 
jevnlige møter for å sikre tett oppfølging og kontroll 
over den økonomiske situasjonen. Klubben fremlegger 
et positivt resultat for 2024, men utfordringene er fort-
satt store, og det vil kreve ytterligere innsats for å styrke 
klubbens økonomiske fundament i tiden fremover. 

Sportslige resultater
Sportslig ble 2024 en tøff sesong med mange nedturer. 
Nedrykket til PostNord-ligaen er en tung belastning for 

hele klubben. Et lyspunkt i en ellers vanskelig sesong 
var likevel klubbens prestasjon i cupen. Sandnes Ulf 
nådde for første gang semifinalen i Norgesmester-
skapet, der Molde til slutt ble for sterke på Øster Hus 
Arena. Drømmen om Ullevaal levde lenge, og denne 
prestasjonen gir et viktig fundament for videre sport-
slig utvikling. 

Ungdomsavdelingen
Til tross for begrensede ressurser har ungdomsavdelin-
gen levert solide resultater også i 2024. Juniorlaget 
har nok en gang vist at det er blant de beste i landet 
gjennom sin deltakelse i Norgesmesterskapet. Flere 
unge spillere er på vei opp i A-lagsstallen, og det jobbes 
målrettet med spillerutvikling i hele klubben. Styret 
er svært fornøyd med det systematiske arbeidet som 
gjøres i ungdomsavdelingen, og dette gir grunn til 
optimisme for fremtiden. 

Kommersiell avdeling
Administrativt har den kommersielle avdelingen levert 
svært gode resultater i 2024. Under ledelse av Vetle 
Høivik har sponsorinntektene økt, og kvaliteten på 
møteplasser og arrangementer på stadion har holdt et 
høyt nivå. Nettverket av sponsorer vokser både i antall 
og kvalitet, og dette er et viktig fundament for klubbens 
videre økonomiske utvikling. Styret vil rette en stor takk 
til Vetle Høivik og resten av den kommersielle avdelin-
gen for den formidable innsatsen. 

Frivillighet og innsats i klubben
Klubbens drift er helt avhengig av de 
frivillige som stiller opp på hver hjem-
mekamp og i det daglige arbeidet rundt 
klubben. Over 50 frivillige bidrar jevnlig på 
kampdager, og styret ønsker å rette en stor 
takk til alle som legger ned tid og krefter 
for Sandnes Ulf. Uten deres innsats hadde 
det vært vanskelig å levere den opplevelsen 
vi ønsker å gi vårt publikum. 

Administrativ stabilitet og samarbeid
Til tross for krevende rammer har adminis-
trasjonen klart å holde god drift gjennom 
året. Styret ønsker å takke alle ansatte for 
deres innsats og lojalitet. Videre ønsker 
styret å takke de som har forlatt klubben 
i løpet av året – deres innsats har vært 
avgjørende for at klubben har kommet 
gjennom 2024 på en ryddig måte. 

Strategisk arbeid og fremtidsutsikter
Styret og administrasjonen har innledet 
et arbeid med å revidere den strategiske 
retningen for klubben. Det er etablert et 
tett samarbeid med Sandnes Ulf Bredde 
for å sikre en helhetlig tilnærming på tvers 
av klubben. Dialogen oppleves som svært 
god, og begge parter er innstilt på å jobbe 

samlet mot felles mål under mottoet  
#JobbaJobbaJobba. 

Representasjon
Sandnes Ulf Toppfotball har vært represen-
tert på flere møter med NFF, NFF Rogaland, 
NIF og NTF gjennom året. Daglig leder 
har også hatt jevnlige møter med Sandnes 
kommune for å sikre en god dialog og ram-
mevilkår for klubbens videre utvikling. 

Avslutning
2024 var et år med store utfordringer, 
men også med viktige lyspunkter og 
fremskritt. Styret ønsker å rette en stor takk 
til alle ansatte, spillere, trenere, frivillige 
og samarbeidspartnere som har bidratt 
til å holde klubben samlet gjennom et 
krevende år. Sandnes Ulf står foran en ny 
hverdag i PostNord-ligaen, men med den 
innsatsen og lojaliteten som er vist i 2024, 
er det grunn til å tro på en lysere fremtid 
for klubben. 

Styrets sammensetning i perioden:
Leder: Njål Østerhus
Nestleder: Eirik Salvesen
Styremedlem: Torbjørn Midthun
Styremedlem: Tom Rune Espedal

Styremedlem: Bodil Skjørestad-
Styremedlem: Geir Høiland
Styremedlem: Anne Tengs-Pedersen
Styremedlem: Kjell Petter  
Schou-Andreassen 

Revisor: Idsøe & Ravnås revisjon

Sandnes, 10. mars 2025
På vegne av styret i Sandnes Ulf Toppfotball
Njål Østerhus, styreleder
#JobbaJobbaJobba

Styrets årsrapport

Rapporten dekker perioden fra 7. mars 2024 til 18. mars 2025.

04
—

Foto: Nanco Hoogstad
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Årsrapport A-laget
En utfordrende sesong sportslig som endte  
med nedrykk fra OBOS-ligaen. 

Sesongen 2024 ble dessverre en stor nedtur for klubben og A-laget i serien, men en 
stor opptur i Norgesmesterskapet. Thomas Pereira erstattet Bjarne Berntsen som 
hovedtrener før sesongen, mange etablerte spillere kunne ikke tilbys ny kontrakt 
grunnet økonomi og spillerne som kom inn var en miks av lokale spillere, spillere fra 
nivået under og utenlandske spillere. 

04
—

Sesongoppkjøringen ga oss mange 
svar med målrike kamper, men alle-
rede her fikk vi flere bekreftelser på 
at det defensive skulle bli en utfor-
dring med mange innslupne mål. 
Samtidig hadde vi tro på at vi skulle ut-
vikle oss på våre svake deler av spillet etter 
hvert som spillergruppen ble bedre kjent 
utover i sesongen.  

OBOS-LIGAEN
Med unntak av en periode fra slutten 
av april og inn i mai, ble det mange tap 
i 2024. Gjennomgangsmelodien gjen-
nom hele sesongen var at vi slapp inn for 
mange mål og tapte kampene vi måtte 
vinne. 2024 må være et år vi lærer av og 
setter strek over sportslig. Det ble 4 seirer, 
5 uavgjort og 21 tap med en målforskjell 
på 26-80 og det endte med et fortjent 
nedrykk, 16. plass og siste plass.  

TRENERBYTTE
Grunnet svake resultater over tid og et 
behov for endring valgte vi å bytte trener 
midtveis i sesongen. Thomas Pereira 
takket for seg og Steinar Nilsen overtok 
stafettpinnen. Med fasit i hånd kan man 
alltid stille spørsmål til om det var det 
riktige grepet, men vi står for valget som 

ble tatt og ønsker å takke begge to for sin 
innsats i Sandnes Ulf.  

NORGESMESTERSKAPET
Til tross for en svak prestasjon i OBOS-li-
gaen, hadde vi heldigvis cupen som vår 
friplass i 2024. Etter seier mot Levanger i 
kvartfinalen skapte vi klubbhistorie ved 
å spille oss til en semifinale. Rundt 5000 
tilskuere var til stede når vi møtte Molde 
i hinderet før en cupfinale på Ullevaal. 
Vi gjorde en god figur denne kampen 
og med marginer kunne vi faktisk slått 
Molde og spilt cupfinale. Dessverre ble det 
bare med nesten, men vi er stolte over å 
ha skapt klubbhistorie med semifinale i 
Norgesmesterskapet 2024. 

OPPSUMMERING 2024
Med nedrykk blir det naturligvis en del en-
dringer. Vi må først og fremst lære av 2024, 
få ned kostnadsnivået i klubben samt 
finne tilbake til oss selv og hva Sandnes 
Ulf skal kjennetegne for fremtiden! 

SPILLERE INN
Bård Brandeggen (Vidar), Andreas 
Nyhagen og Gjermund Kvernstuen (Ull/
Kisa), Haris Brkic (Trelleborg), Mads 
Bager (Skive), Olav Øby (Kjelsås), Vajebah 

Sakor (IK Start), Vukashin Latinovic, 
Riki Alba og Eirik Asante Gayi (Brage). 

LÅNESPILLERE INN
Isak Hjorteseth (Brann), Emir Derviskadic 
(FK Haugesund), Alwande Roaldsøy 
(Molde), Serigne Mbaye (Kristiansund), 
Vegard Solheim (FK Haugesund) 

SPILLERE UT
Aslak Falch (FK Haugesund), Ingvald 
Halgunset (Egersunds), Kristoffer Hay 
(Raufoss), Horenus Tadesse (Eger-
sunds), Fredrik Torsteinbø (la opp), 
 
TRENERE I LØPET AV 2024 
Thomas Pereira og Steinar Nilsen 
Assistenttrener/Toppspillerut-
vikler: Arturo Max Cleveland
Keepertrener: Karl Fredrik Røsland
Medisinsk ansvarlig: Amanda Andelic 
Oppmenn: Rolf Goa, Pål Thornes og  
Sebastian Alf. 

Sportslig ansvarlig 
Sandnes Ulf Toppfotball
Øystein Elvestad

1	 Sander Åke Andreas	 Lønning	 22	 0	 22	 1845	 0	 1	 0
13	 Tord Rokkones	 Flolid	 2	 2	 4	 270	 0	 1	 0
12	 Erlend	 Jacobsen	 0	 2	 2	 89	 0	 0	 0
30	 Serigne Mor	 Mbaye	 18	 0	 18	 1576	 0	 1	 0

5	 Gullbrandur Í Horni	 Øregaard	 26	 6	 32	 2366	 1	 5	 0
3	 Espen Nordseth	 Berger	 40	 0	 40	 3400	 1	 8	 0
4	 Mads Thorsøe	 Bager	 31	 6	 37	 2766	 0	 2	 0
2	 Herman	 Kleppa	 17	 3	 20	 1402	 2	 1	 0
17	 Andreas Rosendal	 Nyhagen	 22	 9	 31	 1956	 2	 6	 0
28	 Noah Umbach	 Bertelsen	 6	 7	 13	 686	 1	 0	 0
16	 Erik 	 Kringstad	 0	 3	 3	 116	 0	 0	 0
23	 Erik 	 Berland	 7	 7	 14	 725	 1	 0	 0
18	 Vegard	 Solheim	 12	 1	 13	 913	 0	 1	 0
18	 Olav	 Øby	 13	 5	 18	 1134	 1	 1	 0
22	 Vajebah Kaliefah	 Sakor	 28	 3	 31	 2299	 2	 6	 0
6	 Christer Ognedal	 Salvesen	 0	 2	 2	 9	 0	 0	 0
7	 Markus Myhre	 Aanesland	 18	 3	 21	 1365	 1	 2	 0
8	 Matias Belli	 Moldskred	 11	 14	 25	 1270	 3	 2	 0
11	 Jarmund Øyen	 Kvernstuen	 22	 6	 28	 1679	 6	 2	 0
31	 Isak Tomar	 Hjorteseth	 19	 15	 34	 1889	 1	 0	 0
25	 Endre Hjertager 	 Osenbroch	 7	 17	 24	 839	 0	 3	 0
19	 Daniel 	 Braut	 30	 6	 36	 2696	 6	 3	 0
29	 Daniel Samuelsen	 Arifagic	 0	 4	 4	 161	 1	 0	 0
14	 Marius Mellemstrand	 Rabenorolayh	 1	 2	 3	 128	 0	 0	 0
33	 Gabriel Rehman	 Horpestad	 0	 2	 2	 63	 0	 0	 0
21	 Haris	 Brkic	 23	 5	 28	 1928	 4	 5	 0

26	 Artan	 Memedov	 9	 23	 32	 1166	 2	 1	 0
10	 Tommy	 Høiland	 36	 1	 37	 2763	 18	 5	 0
20	 Jonas Brune	 Aune	 1	 11	 12	 230	 0	 1	 0
15	 Henrik Bjørgen	 Jensen	 0	 15	 15	 377	 2	 1	 0
0	 Bård	 Brandeggen	 2	 1	 3	 161	 1	 0	 0
0	 Seco	 Sami	 0	 1	 1	 45	 0	 0	 0
24	 Emir	 Derviskadic	 4	 0	 4	 318	 0	 1	 0
24	 Eirik Asante 	 Gayi	 14	 1	 15	 1275	 0	 0	 1
9	 Riki Tomas	 Alba	 6	 2	 8	 451	 0	 1	 0
29	 Alwande Benedict	 Roaldsøy	 10	 2	 12	 865	 1	 3	 0
32	 Vukashin	 Latinovich	 11	 0	 11	 959	 0	 2	 0
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Årsrapport Utviklingsavdelingen
2024 var et spennende og innholdsrikt år for utviklingsavdelingen. Avdelingen jobbet 
hardt for å forbedre klubbens planverk, og ikke minst systematikken og kvaliteten i 
overgangen fra planverk til treningsøkta. Høy kvalitet i treningsprosessen er og blir 
svært viktig for å fortsette og utdanne gode fotballspillere som skal ta steget opp på 
a- laget. Samtidig ønsker vi å forbedre fagmiljøet fra år til år. Teamarbeid på tvers av 
lagene og avdelingene er et viktig fora for å oppnå en felles forståelse av hvordan vi 
ønsker å se ut både på og utenfor banen. 

04
—

Det har vært viktig å ha en åpen og god 
dialog med våre samarbeidspartnere 
og naboklubber gjennom året. Skole-
samarbeidet vi har med Wang Ung og 
Sandnes VGS er noe av det bedre i landet, 
og en svært viktig- faktor for å kunne 
tilby et helhetlig tilbud for spillere som 
har ambisjoner om spill i toppfotballen. 
Klubbsamarbeidet gjennom Sparebanken 
Vest Akademiet gjør at vi har god dialog 
med mange klubber i regionen. Spareban-
ken Vest Akademiet er et spillerutvikling-
stilbud for våre fremste 12-14 åringer 
i regionen. Spillere herfra nomineres 
videre til kretslag i NFF Rogaland, som er 
en viktig samarbeidspartner for oss for 
spiller-, trener- og klubbutvikling. Ekstra 
gledelig er det at vi i løpet av året har 

startet opp sonetreninger for jenter for 
første gang. Dette prosjektet har fått en 
veldig positiv start som for 13- åringene 
endte i seier i «Slaget om Rogaland. Fra 
2025 vil tilbudet bli utvidet til tre kull, 
og blir dermed helt likt som guttenes. Vi 
tror på fortsatt sterkt søkelys på samar-
beidsmodeller med Sandnes Ulf og andre 
naboklubber kan gi oss flere gode spillere. 
Det blir fortsatt viktig å arbeide tett med 
skolene slik at vi kan tilby de som virkelig 
ønsker å nå drømmen et helhetlig tilbud. 
Klubben er takknemlig overfor alle som 
bidrar som spillere, trenere, lagledere 
og andre ansatte i klubben. En takk må 
også rettes til foreldre som bidrar meget 
bra både som tilskuere og sjåfører.

Utviklingsleder 
Sandnes Ulf Toppfotball
Aleksander Midtsian
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Denne treningsgruppa har bestått av svært få spillere i 
2024. Dette var ønskelig for å kunne gi alle spillerne tilgang 
til en god kamparena. I tillegg frigjorde dette plasser for 
G17- hospitanter. Resultatene i årets sesong bærer preg 
av et rekordungt lag. Samtidig ble det store utskiftninger 
i a- lags troppen på sommeren. Dette gjorde at kamp-
troppene for laget ble svært ulike fra kamp til kamp. Laget 
åpnet sesongen med et surt tap hjemme mot Sola etter å 
ha dominert kampen i store perioder, ikke uvanlig for et 
2´er lag. Mest imponerende var borteseieren mot Brodd 
med et purungt lag. Målsettingen for 2´er laget er, som 
alltid, å beholde plassen. Det virket trygt veldig lenge, men 
etter en formsvikt på høsten ble det litt skummelt. Laget 
tok seg imidlertid sammen, og tok poengene som krevdes. 
NM ble en stor nedtur sammenlignet med foregående 
sesonger. Etter seier mot Ølen og Bryne ble drømmen 
knust i tredje runde mot et meget godt Viking- lag. 

SPILLERTROPP
Keepere: Stian Haugland, Eivind Hagen
Forsvar: Tom Adrian Abusland, Gabriel Rehman,  
Aydan Nowitzki, Marius Rabenorolahy, Jakob Eikeland
Midtbane: Oscar Johnsen, Adrian Holta, Storm Aleksander 
Skandsen, Daniel Arifagic, Sebastian Rettore, Eirik Wigdel
Angrep: Isak Hebnes

Dette har vært en større treningsgruppe som har levert spillere til Sandnes 
Ulf 2 og G17. G17 har deltatt i nasjonal serie med gode resultater og god 
utvikling av enkeltspillere. I tillegg har laget deltatt i, og arrangert, en 
regional serie mot Viking, FK Haugesund og Bryne. Dette er et helt bevisst 
valg for å sikre at spillerne får nok kamper gjennom året. Resultatene 
svingte i vår, men tok seg kraftig opp på høsten. Særlig imponerende 
var seirene mot Ålesund og Tromsø. Mange spillere tok store steg, og 
vi håper flere vil spille en viktig rolle i klubben i årene som kommer. 

SPILLERTROPP
Keepere: Eivind Hagen, Erik Lier, Andreas Lågeide Rettedal,  
Ulrik Torsteinbø
Forsvar: Samuel Ole Tjelta, Thomas Hellestø, Niklas Valseth, 
Mathias Eikemo Sandsmark, Jacob Eikeland Grova, Ukash Ali
Midtbane: Noah Emanuel Johannes Ringsby, Thomas Kulsrud,  
Eliah Røksund Debes, Johannes Nordgård, Andreas Kjærland-Haga,  
Mads Meisland, Nicholas Horn Ivesdal
Angrep: Oliver Gjøse Bertelsen, Daniel André Helle, Fredrik Osmundsen,  
Hamza Ohran, Harun Noor Barise, Jonas Hjertager Osenbroch,  
Jonatan Rasmussen, Ola Vadla Torstrup

SANDNES ULF 2 / G19 SANDNES ULF G17  

Norsk Tipping-Ligaen avd. 2

OBOS Nasjonal G17 - 2. divisjon avd. A

Sandnes Ulf 2/19
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Sparebanken Vest Akademiet 

ANSATTE OG TRENERE I UTVIKLINGSAVDELINGEN 2024:

Det året man fyller tolv år starter Landslagsskolen opp 
med sonelagsaktiviteter i alle landets fotballkrets-
er. Sparebanken Vest Akademiet er et sonetiltak i 
regionen for de største talentene i samarbeid med 
NFF Rogaland. Tiltakene er en meget god arena for 
spillerutvikling, samtidig som de gir gode referanser 
for videre treningsarbeid. Det er også et siste steg på 
veien mot kretslag. Vi har en modell som tilsier at 
treningsgruppene skal være flytende slik at mange får 
prøve seg. Lagene har i hovedsak trent én gang i uken. 
I tillegg har vi organisert flere treningskamper mot 
andre sonelag i regionen (Ryger, Jæder og Team FKH). 
Klubbsamarbeidet gjennom Sparebanken Vest Akad-
emiet gjør at vi kan ha god dialog med mange klubber 
i regionen. Norsk Toppfotball arrangerer halvårlige 
nasjonale tiltak som er turneringer for lagene tilknyttet 
Eliteserien og Obosligaen. I tillegg arrangerer NFF Ro-

galand «slaget om Rogaland» på tampen av sesongen. 
Erfaringene fra disse tiltakene gir oss gode referanser 
for videre treningsarbeid, både som enkeltspillere 
og lag. For første gang deltok vi i nasjonal serie for 
G14. Gruppen fikk dermed spilt flere kamper mot 
nasjonal motstand. Laget imponerte tidvis, og spilte 
uavgjort mot både Viking og FK Haugesund. Dette er 
et spennende kull med mange talentfulle spillere. 
Trenerteamene er bygget opp med hovedtrenere 
fra Sandnes Ulf og assistenter fra våre samarbeid-
sklubber. Dette er en modell som bør forsterkes i 
tiden fremover slik at eierskapet til sonelagene blir 
spredt over flere klubber og Sandnes som by. 

Sportslig hilsen
Aleksander Midtsian

Utviklingsansvarlig: Aleksander Midtsian
Keeperansvarlig: Karl Fredrik Berge Røsland
Hovedtrener Sandnes Ulf 2/G19: Markus Tveit
Assistent Sandnes Ulf 2/G19: Atif Rehman
Hovedtrener G17: Ole Galta
Assistenttrenere G17: Jonas Buer og Abdi Barise
Sparebanken Vest Akademiet G15: Trond Erik Bertelsen
Sparebanken Vest Akademiet G14: Espen Voll og Torbjørn Mannes
Sparebanken Vest Akademiet G13: Jonas Buer 
Sparebanken Vest Akademiet G12: Jasmin Bogdanovic
Sparebanken Vest Akademiet J14: Sigrid Soleng
Sparebanken Vest Akademiet J13: Agnetha Hilmarsen
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Sandnes Ulf Toppfotball («SUT») eier 49 % av aksjeselskapet 
Sandnes Ulf Arena AS. Den resterende andelen på 51% eies av 
Sandnes Ulf (bredde). Sandnes Ulf Arena AS eier stadionbygget 
Øster Hus Arena. Bygningsmassen utgjør ca 7.000 m2 inklusive 
næringsareal. Øster Hus Arena, Sandes Ulfs storstue, er byg-
get med 6.046 sitteplasser, og med mulighet for utvidelse.
 
Breddefotballen disponerer anlegget om lag 1.500 timer årlig til 
trening, kamper og turneringer. I tillegg har anlegget blitt be-
nyttet til konsert, forretningsmøter, kurs, teambuilding, konfer-
anse, jubileum/selskap, Næringslivsdagen Sandnes og mm.
 
I 2024 har styrets fokus vært kostnadskontroll og ajourhold 
av forpliktelsene som følger med å forvalte et slikt an-
legg. Tallene for de siste års drift viser at det er godt drifts-
grunnlag når hovedleietaker, SUT, betaler husleien.
 
Dessverre skal SUT spille PostNord ligaen i 2025, som fører til 
et stort inntektsfall for klubben.  Styret har derfor sammen 
med største kreditor, Sandnes kommune, jobbet med å finne 
løsninger slik at SUT kan innrømmes en leierabatt for 2025 for 
at forholdene legges mest mulig til rette for direkte opprykk og 
at normal finansiell drift dermed kan gjenopptas fra 2026.
 
STYRET HAR I PERIODEN BESTÅTT AV:
Rasmus Møller (styreleder)
Sven Anders Stigen Drangsholt
Sven Augustsson repr. Sandnes Ulf
Torbjørn Trovik Midthun repr.  Sandnes Ulf Toppfotball

Årsrapport Sandnes Ulf Arena

04
—

Foto: Nanco Hoogstad
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Årsrapport sesongen 2024
Styret i ULFEN 2024:
Leder: Rune Svarstad
Kasserer: John Oftedal
Kjøkkensjef: Olav Kåre Nygaard
Data-ansvarlig: Kjell Tore Espedal
Aktivitetsleder: Jan Petter Stangeland
Styremedlem: Inge Geir Stangeland
Revisor: Ole Magnus Sirevaag

Vi har ukentlige møter hver torsdag kl. 10,00 - 11,00 på  
ØsterHus Arena, inngang D - 2. etg. I rommet til bredde- 
avdelingen. 
 
I løpet av 2024 har vi hatt 43 møter med ca. 55/60 deltaker på 
hvert møte, tilsammen ca. 2.500 fremmøtte Ulf-tilhengere. 
Støttemedlem i klubben er en selvfølge for å bli på møtene.
 

Sportslig hilsen  
Rune Svarstad

Navnet ULFEN er tatt fra klubbens første medlems-
blad som kom ut i 1929. Den første ordinære general-
forsamling ble avholdt 18 januar 1990 i Ulf-huset.

FØLGENDE STYRE BLE VALGT:
Formann:	 Odd Fladen
Viseformann: Ottar Gramstad
Sekretær: Reidar Berger
Kasserer: Odd Thorsvik

Første møte 9. mai i SR-Banks kantine på Skeiane. 100  
inviterte med møter i september og november med  
20-30 stk. Og ca. 41 forskjellige deltakere. Besøk av  
Einar Omdal og Kåre Lindboe.

Fremtidig virksomhet for ULFEN bør være allsidig, men 
først og fremst en hyggeklubb og minner om tidligere  
bravader og glede oss over ungdomsavdelingen  
og A-laget i 3. div. og høyere i fremtiden.

Formiddagstreff hver torsdag kl. 10.30 – 12.30 
med en fast stamme på ca. 8 – 10 stk.

Kveldsmøter med ca. 20 stk. med besøk av blant annet  
Johannes Voll, Ingolf Otto Torgersen, Gunnar Stensland  
og Odd Thorsvik.

Vel møtt i januar til alle fra fylte 40 år og oppover.  
Hilsen Odd Fladen.

Sesongen 1992:
Reidar Berger ut av styret, Stanly Salvesen inn. 
Frammøte 10-15 stk. Roald Bergsaker og Roar Se-
land fortalte om vinter OL i Albertville.

Årsrapport ULFen
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Sandnes Ulf Eldre – Stiftet 18. januar 1990

11.01.24 - Uke 02 - John T. Asheim, Kjell Espedal
18.01.24 - Uke 03 - Njål ØsterHus, Styreleder Sandnes Ulf Topp (SUT)
25.01.24 - Uke 04 - Magnus og Kevin Sandnes Ulf Bredde (SUB)
01.02.24 - Uke 05 -  Mons Gresvik, Wyvern (seilbåt)
08.02.24 - Uke 06 - Aleksander Midtsian, SUT
15.02.24 - Uke 07 - Matteus Bårdsen, EIK Fotball
22.02.24 - Uke 08 - Dalibor Sedjak, SHK trener
29.02.24 - Uke 09 - Sigrid Soleng og Frida S. Hebnes, Damelaget (SUB)
07.03.24 - Uke 10 - Normann Oftedal, Formue.no
14.03.24 - Uke 11 - Eirik H. Andreassen, fysio (SUT)
21.03.24 - Uke 12 - Helmer Steinsvåg, Kronengruppen
28.03.24 - Uke 13 - Skjærtorsdag (ikke møte)
04.04.24 - Uke 14 - Oss selv: Jan Petter og Espen
11.04.24 - Uke 15 - Anne K. Rugland Thulin, Figgjo AS
18.04.24 - Uke 16 - Helge Aarsvoll, Flyktningene
25.04.24 - Uke 17 - Einar Auestad, Nærbø IL håndballgruppen
02.05.24 - Uke 18 - Oss selv: Jan Petter og Espen
09.05.24 - Uke 19 - Skjærstorsdag (ikke møte)
16.05.24 - Uke 20 - Oss selv: Jan Petter og Espen
23.05.24 - Uke 21 - Jørgen Rangnes, MU-fan- klubb Norge
30.05.24 - Uke 22 - Erik Nevland, Sportssjef Viking FK
06.06.24 - Uke 23 - Oss selv: Jan Petter og Espen
13.06.24 - Uke 24 - Gunbjørg Harveland, Daglig leder SI
20.06. til og 01.08. - Ferie (ikke møte)
08.08.24 - Uke 32 - Roald Bergsaker og Inge Geir Stangeland (Bluen)
15.08.24 - Uke 33 - Roger Alvær, Bjørnøya
22.08.24 - Uke 34 - Espen Aareskjold, Team Visma
29.08.24 - Uke 35 - Harry Breiland, Frivilligprisvinner og orienteringsløper
05.09.24 - Uke 36 - Steinar Nilsen, Trener SUT
12.09.24 - Uke 37 - Tom Rune Espedal, Evidi
19.09.24 - Uke 38 - Kristian Søraker, Daglig leder SHK
26.09.24 - Uke 39 - Gunther Theiss, Sokneprest og Liverpool-fan
03.10.24 - Uke 40 - Oss selv: Jan Petter og Espen
10.10.24 - Uke 41 - Øystein Elvestad, SUT
17.10.24 - Uke 42 - Lars Os, Politi og dopingjæger
24.10.24 - Uke 43 - Terje Hopen, SUT og Ensign
31.10.24 - Uke 44 - Eirik Bjørnø, Daglig leder Viking FK
07.11.24 - Uke 45 - Jim Solbakken, Fotballagent
14.11.24 - Uke 46 - Jan Petter og Gunnleif Tollefsen (Gulli)
21.11.24 - Uke 47 - Cato Lura, MS Sandnes og Julenissen i Gågadå
28.11.24 - Uke 48 - Oss selv: Jan Petter og Espen
05.12.24 - Uke 49 - Svein Hagen, Aftenbladet
12.12.24 - Uke 50 - Avslutning og grøt med nøtt
19.12.24 - Uke 51 - Eirik Salvesen, Oris Dental

FOREDRAGSHOLDERE ULFEN 2024
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Revidert regnskap 2024 / Resultatregnskap
1 januar - 31 desember
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Revidert regnskap 2024 / Balanse
1 januar - 31 desember

Revidert regnskap 2024 / Balanse
1 januar - 31 desember
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Kontrollkomiteens uttalelse

Til: Årsmøtet i Sandnes Ulf Toppfotball  

Kontrollutvalgets beretning for 2024 
Kontrollkomiteen skal påse at regnskapsførselen er pålitelig og at ved gjennomgang av 
regnskapsrapportene og årsregnskapet gir et korrekt uttrykk for Sandnes Ulf Toppfotballs (Klubben) 
finansielle stilling.  

Kontrollkomiteen skal videre forsikre seg om at organisasjonsleddets interne økonomiske kontroll er 
hensiktsmessig forsvarlig.  

Vi har utført følgende handlinger:  

Vi har gjennomgått styrets protokoller, nødvendig kommunikasjon med revisor, samt andre dokumenter 
utvalget har funnet det nødvendig å gjennomgå. Vi har fått alle opplysninger som vi har bedt om. Vi har 
gjennomgått klubbens reviderte årsregnskap for 2024 og vi har fått oss forelagt revisjonsberetning for 
2024. 

Regnskapet viser et overskudd på kr 767’, og egenkapital på kr 8.062’.  

Kontrollkomiteens vurdering av Klubbens regnskap og finansielle stilling:  

Vi er bekymret rundt klubbens likviditet på grunn av den betydelige negative arbeidskapitalen. En negativ 
arbeidskapital på 5,3 millioner er en klar indikasjon på likviditetsproblemer, noe styret har erkjent. Dette 
kan mulig påvirke klubbens evne til å oppfylle sine økonomiske forpliktelser i fremtiden. Klubbens presset 
likviditet kan føre til ytterligere økonomiske utfordringer hvis det ikke blir håndtert riktig. Styret og ledelsen 
er klar over situasjonen og det jobbes aktivt med tiltak for å forbedre økonomien og likviditeten.  

Det er viktig at disse tiltakene overvåkes nøye og at styrets vurderinger dokumenteres grundig. Manglende 
dokumentasjon kan føre til dårligere kontroll og oppfølging av økonomiske tiltak. Kontrollkomiteen legger 
til grunn at klubbens ledelse ved regnskapsavleggelsen har konkludert med at klubben evner å fortsette 
driften.  

Revisor i sin beretning har bekreftet at ledelsen har oppfylt sin plikt til å sørge for ordentlig og oversiktlig 
registrering og dokumentasjon av klubbens regnskapsopplysninger i samsvar med lov og god 
bokføringsskikk.  

Med bakgrunn av begrenset tilgang på ressurser er deler av økonomistyringen og ajourhold utført på 
dugnad. Dette kan mulig ha negative konsekvenser i manglende oversikt, feilrapportering, manglende 
kontroll og konsistens. Vi anbefaler klubben å etablere enda klarere rutiner hva gjelder fullstendig og 
regelmessig rapportering på økonomi og budsjettering. 

Klubbens budsjetter for 2025 viser et overskudd på kr 1.179’, men med en negativ kontantstrøm. 
Kontrollkomiteen hadde gjerne sett et mer spesifisert budsjett som støtter opp og verifiserer tallene. 
Klubben tar store inntektstap som følge av nedrykk og det kreves da en solid, detaljert styring og 
identifisering av alle risikoer som kan påvirke klubbens økonomiske helse.  

Kontrollkomiteen forutsetter at ledelse og styre følger opp nevnte tiltak og kommentarer.  

Konklusjon  

Det er kontrollutvalget konklusjon at Klubbens reviderte årsregnskap for 2024 godkjennes av årsmøtet. 

Sandnes 14.03.2025 

      

Ingve Sørheim  Rune Svarstad   Ole Magnus Sirevåg  
Leder 

BankID Signing
Ingve Sørheim
2025-03-14
BankID Signing
Rune Svarstad
2025-03-14
BankID Signing
Ole Magnus Sirevåg
2025-03-14

Elektronisk signatur

Signert av

Elvestad, Øystein

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

14.03.2025 08:46:31

Signaturmetode

Norwegian BankID

Signert av

Midthun, Torbjørn Trovik

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

14.03.2025 08:46:43

Signaturmetode

Norwegian BankID

Signert av

Salvesen, Eirik Aasland

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

14.03.2025 08:49:53

Signaturmetode

Norwegian BankID

Signert av

Tengs-Pedersen, Anne

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

14.03.2025 08:56:37

Signaturmetode

Norwegian BankID

Signert av

Andreassen, Kjell-Petter S

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

14.03.2025 09:49:58

Signaturmetode

Norwegian BankID

Signert av

Skjørestad, Bodil Marie Tjelta

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

14.03.2025 12:29:30

Signaturmetode

Norwegian BankID

Signert av

Espedal, Tom Rune

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

14.03.2025 12:55:42

Signaturmetode

Norwegian BankID

Signert av

Høiland, Geir

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

14.03.2025 13:36:48

Signaturmetode

Norwegian BankID

Signert av

Østerhus, Njål

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

14.03.2025 14:49:55

Signaturmetode

Norwegian BankID

Dette dokumentet er signert med elektronisk signatur. En elektronisk signatur er juridisk forpliktende på samme måte som en

håndskrevet signatur på papir. Denne siden er lagt til dokumentet for å vise grunnleggende informasjon om signaturen(e), og på de

følgende sidene kan du lese dokumentet som er signert. Vedlagt �nnes også en PDF med signaturdetaljer, og en XML-�l med innholdet

i den elektroniske signaturen(e). Vedleggene kan brukes for å veri�sere gyldigheten av dokumentets signatur ved behov.

Norwegian BankID

Signert av

Høiland, Geir

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

14.03.2025 13:36:48

Signaturmetode

Norwegian BankID

Signert av

Østerhus, Njål

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

14.03.2025 14:49:55

Signaturmetode

Norwegian BankID

Dette dokumentet er signert med elektronisk signatur. En elektronisk signatur er juridisk forpliktende på samme måte som en

håndskrevet signatur på papir. Denne siden er lagt til dokumentet for å vise grunnleggende informasjon om signaturen(e), og på de

følgende sidene kan du lese dokumentet som er signert. Vedlagt �nnes også en PDF med signaturdetaljer, og en XML-�l med innholdet

i den elektroniske signaturen(e). Vedleggene kan brukes for å veri�sere gyldigheten av dokumentets signatur ved behov.

Signert regnskap 2024



3130

SANDNES ULF TOPPFOTBALL ÅRSRAPPORT 2024

Revisors beretning 2024

 

Side 2 av 2 
 

For videre beskrivelse av revisors oppgaver og plikter vises det til:  
https://revisorforeningen.no/revisjonsberetninger 

 
 

Sandnes, 14.mars 2025 
Idsø & Ravnås Revisjon AS 

 

 
___________________ 
Ingolf Magne Idsø 
statsautorisert revisor 

 
Godkjent revisjonsselskap  

 
INGOLF MAGNE IDSØ Vassbotnen 15 Org.nr.: NO 989 048 732 MVA 
ODD HARRY P. HEMNES 4313 Sandnes E-post: post@idso-ravnaas.no 
KJETIL NYGÅRD Telefon: 51 44 36 00 www.idso-ravnaas.no 

 

 

Til årsmøtet i Sandnes Ulf Toppfotball  

 

Uavhengig revisors beretning 
Konklusjon 
Vi har revidert årsregnskapet for Sandnes Ulf Toppfotball som viser et overskudd på kr 767 288. 
Årsregnskapet består av balanse per 31.desember 2024, resultatregnskap for regnskapsåret avsluttet 
per denne datoen og noter til årsregnskapet, herunder et sammendrag av viktige 
regnskapsprinsipper. 

Etter vår mening 

• oppfyller årsregnskapet gjeldende lovkrav, og 
• gir årsregnskapet et rettvisende bilde av klubbens finansielle stilling per 31.desember 2024 

og av dets resultater for regnskapsåret avsluttet per denne datoen i samsvar med 
regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i Norge. 

Grunnlag for konklusjonen 
Vi har gjennomført revisjonen i samsvar med International Standards on Auditing (ISA-ene). Våre 
oppgaver og plikter i henhold til disse standardene er beskrevet nedenfor under "Revisors oppgaver 
og plikter ved revisjonen av årsregnskapet". Vi er uavhengige av klubben i samsvar med kravene i 
relevante lover og forskrifter i Norge og International Code of Ethics for Professional Accountants 
(inkludert internasjonale uavhengighetsstandarder) utstedt av International Ethics Standards Board 
for Accountants (IESBA-reglene), og vi har overholdt våre øvrige etiske forpliktelser i samsvar med 
disse kravene. Innhentet revisjonsbevis er etter vår vurdering tilstrekkelig og hensiktsmessig som 
grunnlag for vår konklusjon. 

Ledelsens ansvar for årsregnskapet 
Styret og daglig leder (ledelsen) er ansvarlige for å utarbeide årsregnskapet og for at det gir et 
rettvisende bilde i samsvar med regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i Norge. Ledelsen er 
også ansvarlig for slik intern kontroll som den finner nødvendig for å kunne utarbeide et årsregnskap 
som ikke inneholder vesentlig feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil. 

Ved utarbeidelsen av årsregnskapet må ledelsen ta standpunkt til klubbens evne til fortsatt drift og 
opplyse om forhold av betydning for fortsatt drift. Forutsetningen om fortsatt drift skal legges til 
grunn for årsregnskapet så lenge det ikke er sannsynlig at virksomheten vil bli avviklet. 

Revisors oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet 
Vårt mål er å oppnå betryggende sikkerhet for at årsregnskapet som helhet ikke inneholder vesentlig 
feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil, og å avgi en revisjonsberetning 
som inneholder vår konklusjon. Betryggende sikkerhet er en høy grad av sikkerhet, men ingen garanti 
for at en revisjon utført i samsvar med ISA-ene, alltid vil avdekke vesentlig feilinformasjon. 
Feilinformasjon kan oppstå som følge av misligheter eller utilsiktede feil. Feilinformasjon er å anse 
som vesentlig dersom den enkeltvis eller samlet med rimelighet kan forventes å påvirke de 
økonomiske beslutningene som brukerne foretar på grunnlag av årsregnskapet. 
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Budsjett 2025
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Budsjett 2025

BUDSJETT -25

FY-25
Inntekter
Sponsorinntekter: 16 364
Periodisert inntekt: 2 000
Medieinntekter: 0
Arrangementer (næringslivsdagen): 1 000
Kampinntekter: 1 000
Øvrige inntekter: 9 000
Sum inntekter: 29 364

Kostnader
Lønnskostnader (inkl. sosiale kost): 12 894
Stadionkostnader: 2 410
Kampkostnader: 2 500
Avskrivninger: 500
Annet: 9 781
Sum kostnader: 28 085

Netto finanskostnader: -100

Estimert resultat: 1 179
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Inkomne saker07
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Sandnes Ulf Toppfotball sitt standpunkt til VAR

Vi er en del supportere som lurer på hvordan klubben stiller seg i henhold  
til VAR. Per nå, er ikke klubben tatt med i betraktning, da klubben ikke er 
Topp 32 i Norge. Men skulle klubben komme opp igjen til OBOS/Elitese-
rien, vil nok flere klubber/supportergrupperinger vite hvor klubben står.

Sandnes Ulf og Gaukereiret har enda ikke blitt direkte påvirket av VAR, men  
et standpunkt hadde vært fint å forholde seg til.
 
Vegard Bødtker Isaksen

Foto: Nanco Hoogstad
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8.1. Valgkomiteens innstilling til styret  
        for Sandnes Ulf Toppfotball 

Ved konstituert leder i valgkomiteen Jan Einar Thesen

Styreleder, Njål Østerhus			   Velges for 1 år (gjenvalg)
 
Nestleder, Eirik Salvesen			   Velges for 2 år (gjenvalg)
Styremedlem, Anne Tengs-Pedersen		  Velges for 2 år (gjenvalg)
Styremedlem, Geir Høiland			   Valgt for 2 år i 2024 - ikke på valg
Styremedlem, Torbjørn Trovik Midthun		  Valgt for 2 år i 2024 - ikke på valg
Styremedlem, Hanne Sletten			   Ny - velges for 2 år
Styremedlem, Terje Hopen			   Ny - velges for 1 år

Mandat:
Valgkomiteens arbeid er basert på instruks og retnings- 
linjer fra krets og forbund. Komiteen består p.t. av
• Terje Hopen - Leder
• Jan Einar Thesen - Medlem
• Steffen Vasbø - Medlem

Møter og prosess 
Valgkomiteen har gjennomført sitt arbeid gjennom to fysiske 
møter og tre Teams-møter. I tillegg er det avholdt separate 
møter med daglig leder og styreleder. Valgkomiteen har også 
hatt samtaler med styremedlemmer og medlemmer av kon-
trollkomitéen for å sikre en bred forankring i organisasjonen.
 
Status for styresammensetning 
Flere av styremedlemmene ble valgt for en periode på 
to år i fjor og er derfor ikke på valg. Tre styremedlemmer 
har valgt å tre ut av styret og ønsker ikke gjenvalg:
• Bodil Skjørestad
• Kjell Petter Schou-Andreassen
• Tom Rune Espedal
Valgkomiteen takker disse for deres innsats og bidrag til  
klubben.

Rekruttering og innstilling 
Valgkomiteen har vært i kontakt med flere potensielle  
kandidater til styreverv. Et forslag om Terje Hopen som  
styremedlem medførte at han trakk seg som leder av valg- 
komiteen. Jan Einar Thesen ble deretter konstituert som  
ny leder av valgkomiteen. Thesen har, sammen med Steffen 
Vassbø, utarbeidet en innstilling til nytt styre og kontroll-
komité, som vil bli presentert på klubbens årsmøte. 

Avslutning 
Valgkomiteen har gjennom sitt arbeid lagt vekt på å finne 
kandidater med relevant kompetanse og engasjement for 
klubbens videre utvikling. Arbeidet har vært preget av en 
grundig og inkluderende prosess, og valgkomiteen ser frem 
til å presentere sin innstilling for klubbens medlemmer.

Valgkomiteen foreslår følgende valgt til styret (punkt 
8.1 og kontrollkomité punkt 8.2): (styret konstituer-
er seg selv ved første styremøte etter årsmøtet).

Sandnes 14.02.2025
På vegne av valgkomiteen:
Jan Einar Thesen, konstituert leder

Valgkomiteens innstilling til årsmøte
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8.2. Valgkomiteens innstilling til kontrollkomité

8.3. Styrets innstilling til valgkomité

8.4. Styrets innstilling til revisor

Leder valgkomité: Bodil Skjørestad - Ny, velges for 1 år
Medlem valgkomité: Steffen Vassbø - velges for 1 år (gjenvalg)
Medlem valgkomité: Kjell Petter Schou-Andreassen - Ny, velges for 1 år

Idsøe & Ravnås revisjon AS

Ved konstituert leder i valgkomiteen Jan Einar Thesen

Leder kontrollkomité: Ingve Sørheim - velges for 1 år (gjenvalg)
Medlem kontrollkomité: Tom Rune Espedal - NY, velges for 1 år

Foto: Nanco Hoogstad
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